

## ADDITIONS AND CORRECTIONS

Kirpal S. Bisht, Om D. Tyagi, Ashok K. Prasad, Nawal K. Sharma, Suman Gupta and Virinder S. Parmar, Biotransformations in the regioselective deacetylation of polyphenolic peracetates in organic solvents, *Bioorganic & Medicinal Chemistry* **1994**, 2, 1015–1020.

1. Page 1015, column II, 2nd paragraph, 4th line, “2,5-deacetoxy” should read as “2,5-diacetoxy”.
2. Page 1016, column II, 3rd paragraph, 8th line, “seven ketones” should read as “six ketones”.
3. Page 1016, column II, 4th paragraph, 7th line, “3xOCOC<sub>3</sub>” should read as “3xOCOCH<sub>3</sub>”.
4. Page 1018, Structure No. 12, “R<sup>1</sup>=R<sup>2</sup>=” should read as “R<sup>1</sup>=R<sup>2</sup>=H”.
5. page 1018, Structures No. 9 and 18, *ortho* position of left-hand side benzene ring “-OCOH<sub>3</sub>” should read as “-OCOCH<sub>3</sub>”
6. Page 1019, column I, 5th paragraph, 8th line, “J=C-6H” should read as “J=10, C-6H”
7. Page 1019, column I, 6th paragraph, 3rd line, “3212(34)” should read as “312(34)”.
8. Page 1019, column I, 6th paragraph, 9th line, “J-15, H-” should read as “J=15, H- $\alpha$ ”.